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Η Ρόδος εόρτασε τη μνήμη του Πολιούχου Αγίου 
Νεομάρτυρος Κωνσταντίνου του Υδραίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρόδου

Με την επικρατούσα από δεκαετιών εκκλησιαστική τάξη και 
την θρησκευτική ευλάβεια που χαρακτηρίζει το πλήρωμα της 
τοπικής Εκκλησίας, η πόλη της Ρόδου εόρτασε και εφέτος τη 
μνήμη του Πολιούχου της Αγίου Νεομάρτυρος Κωνσταντίνου 
του Υδραίου στον Ενοριακό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου 
Νεοχωρίου, όπου ο Άγιος ετάφη μετά την μαρτυρική τελείωση 
του, το έτος 1800, επί της αρχιερατείας του Μητροπολίτου 
Αγαπίου του Θηραίου.

Του Πανηγυρικού Εσπερινού της μνήμης του, την Τετάρτη 13 Νοεμβρίου 
2024, χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κώου και Νισύρου κ. 
Ναθαναήλ, ο οποίος κήρυξε και τον θείο λόγο, αναφερθείς στο βίο και το 
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μαρτύριο του Νεομάρτυρα και το μήνυμα που εκπέμπει στο σήμερα.

Την κυριώνυμη ημέρα της μνήμης του Αγίου Πολιούχου της Ακολουθίας 
του Όρθρου χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λέρου, 
Καλύμνου και Αστυπαλαίας κ. Παΐσιος, ο οποίος και προέστη της Θείας 
Λειτουργίας, συλλειτουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών 
Ρόδου κ. Κυρίλλου, Κώου και Νισύρου κ. Ναθαναήλ και των 
Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Τζίντζας και Ανατολικής Ουγκάντας κ. 
Σιλβέστρου, Στρατονικείας κ. Στεφάνου και Ολύμπου κ. Κυρίλλου.

Τους ύμνους κατά τον Εσπερινό, τον Όρθρο και την Θεία Λειτουργία απέδωσε η 
χορωδία του Συλλόγου Ιεροψαλτών Ρόδου. Παρέστησαν ο Περιφερειάρχης Νοτίου 
Αιγαίου κ. Γεώργιος Χατζημάρκος, ο Δήμαρχος Ρόδου κ. Αλέξανδρος Κολιάδης, ο 
Διοικητής της 95 ΑΔΤΕ υποστράτηγος Εμμανουήλ Χατζής, Εκπρόσωποι των 
τοπικών Αυτοδιοικητικών και Στρατιωτικών Αρχών και των Σωμάτων Ασφαλείας.

Ακολούθησε η λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος και του τιμίου Λειψάνου του 
Αγίου και της εφεστίου ιεράς Εικόνας της Υπεραγίας Θεοτόκου 
«Καρυωνίτισσας» της Ενορίας Τιμίου Σταυρού Απολλώνων στο κέντρο της 
πόλεως, συνοδεία της φιλαρμονικής του Δήμου Ρόδου.
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Η πομπή κατέληξε στα προπύλαια του Δημαρχιακού Μεγάρου, όπου ευλογήθηκαν οι 
άρτοι και στη συνέχεια η Απόλυση παρουσία των Κληρικών της πόλεως Ρόδου και 
των Αρχών. Η μαθητική και εκπαιδευτική κοινότητα μετέσχε αντιπροσωπευτικά 
στη Λιτανεία. Η καλοκαιρία που επικρατούσε έδωσε την δυνατότητα στους 
πιστούς να συμμετάσχουν και να τιμήσουν την μνήμη του Πολιούχου της Ρόδου . 
Μετά την Απόλυση ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρόδου κ. Κύριλλος απηύθυνε 
χαιρετισμό και εξέφρασε τις δέουσες ευχαριστίες.

Ακολούθησε δεξίωση στην αίθουσα τελετών του Δημαρχιακού Μεγάρου Ρόδου και 
γεύμα σε ξενοδοχείο της πόλης.






































































